



各位

2020年6月26日

会社名 株式会社テンポスホールディングス
代表者名 代表取締役 森下 篤史
(コード番号: 2751 JASDAQ)
問合せ先 管理部長 阿部 孝善
TEL 03-3736-0319 (代表)

(訂正・数値データ訂正) 「2020年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年6月10日に開示いたしました「2020年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

- ・訂正の理由
2020年4月期決算短信の記載に一部誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。

- ・訂正の箇所
サマリー情報
1. 2020年4月期連結業績(2019年5月1日～2020年4月30日)
(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期 純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年4月期	<u>80.19</u>	<u>79.28</u>	10.3	12.0	5.9
2019年4月期	84.54	83.67	11.6	14.2	6.4

(訂正後)

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期 純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年4月期	<u>79.82</u>	<u>78.92</u>	10.3	12.0	5.9
2019年4月期	84.54	83.67	11.6	14.2	6.4

※注記事項

- (3) 発行済株式数(普通株式)

(訂正前)

③ 期中平均株式数	2020年4月期	<u>11,981,715</u> 株	2019年4月期	11,956,833 株
-----------	----------	---------------------	----------	--------------

(訂正後)

③ 期中平均株式数	2020年4月期	<u>12,036,671</u> 株	2019年4月期	11,956,833 株
-----------	----------	---------------------	----------	--------------

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

セグメント別の営業利益は、物販事業で 12 億 71 百万円 (前年同期比 2.8%増)、情報・サービス事業で 3 億 83 百万円 (同 47.6%増)、消費増税や新型コロナウイルス感染症拡大の影響を受け、飲食事業は 2 億 19 百万円 (同 62.1%減) となり、当連結会計年度の営業利益は 17 億 22 百万円 (同 11.8%減) となりました。

営業利益

(単位：百万円)

会社名	前会計年度	当会計年度	前年同期差
	自 2018年5月1日 至 2019年4月30日	自 2019年5月1日 至 2020年4月30日	
物販事業	1,236	1,271	34
情報・サービス事業	259	383	123
飲食事業	579	219	△360
合計	2,075	1,873	△202

(訂正後)

セグメント別の営業利益は、物販事業で 12 億 71 百万円 (前年同期比 2.8%増)、情報・サービス事業で 3 億 49 百万円 (同 34.6%増)、消費増税や新型コロナウイルス感染症拡大の影響を受け、飲食事業は 2 億 6 百万円 (同 64.4%) となり、当連結会計年度の営業利益は 17 億 22 百万円 (同 11.8%減) となりました。

営業利益

(単位：百万円)

会社名	前会計年度	当会計年度	前年同期差
	自 2018年5月1日 至 2019年4月30日	自 2019年5月1日 至 2020年4月30日	
物販事業	1,236	1,271	34
情報・サービス事業	259	349	89
飲食事業	579	206	△373
合計	2,075	1,827	△248

②情報・サービス事業

(訂正前)

情報・サービス事業の当連結会計年度の売上高は57億52百万円 (前年同期比3.2%減)、営業利益は3億83百万円 (同47.6%増) となりました。

(訂正後)

情報・サービス事業の当連結会計年度の売上高は57億52百万円 (前年同期比3.2%減)、営業利益は3億49百万円 (同34.6%増) となりました。

③飲食事業

(訂正前)

飲食事業の当連結会計年度の売上高は91億53百万円 (前年同期比7.9%減)、営業利益は2億19百万円 (同62.2%減) となりました。

(訂正後)

飲食事業の当連結会計年度の売上高は91億53百万円 (前年同期比7.9%減)、営業利益は2億6百万円 (同64.4%減) となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2019年5月1日 至 2020年4月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	14,290	5,752	9,153	29,195	—	29,195
セグメント間の内部売上高又は振替高	769	145	0	915	△915	—
計	15,059	5,897	9,153	30,110	△915	29,195
セグメント利益	1,271	383	219	1,873	△151	1,722

(訂正後)

当連結会計年度(自 2019年5月1日 至 2020年4月30日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額	合計
	物販事業	情報・サービス事業	飲食事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	14,290	5,752	9,153	29,195	—	29,195
セグメント間の内部売上高又は振替高	769	348	0	1,118	△1,118	—
計	15,059	6,100	9,153	30,313	△1,118	29,195
セグメント利益	1,271	349	206	1,827	△104	1,722

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(訂正前)

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	31,115	30,110
セグメント間取引消去	△981	△915
連結財務諸表の売上高	30,134	29,195

(単位：百万円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	2,075	1,873
「その他」の区分の利益	0	—
セグメント間取引消去	△87	—
全社費用(注)	△35	△151
連結財務諸表の営業利益	1,953	1,722

(訂正後)

(単位：百万円)

売上高	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	31,115	<u>30,313</u>
セグメント間取引消去	△981	<u>△1,118</u>
連結財務諸表の売上高	30,134	29,195

(単位：百万円)

利益	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	2,075	<u>1,827</u>
「その他」の区分の利益	0	—
セグメント間取引消去	△87	—
全社費用（注）	△35	<u>△104</u>
連結財務諸表の営業利益	1,953	1,722

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 2018年5月1日 至 2019年4月30日)	当連結会計年度 (自 2019年5月1日 至 2020年4月30日)
1株当たり純資産額 762.80円	1株当たり純資産額 838.37円
1株当たり当期純利益 84.54円	1株当たり当期純利益 <u>80.19円</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 83.67円	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 <u>79.28円</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2018年5月1日 至 2019年4月30日)	当連結会計年度 (自 2019年5月1日 至 2020年4月30日)
1株当たり純資産額 762.80円	1株当たり純資産額 838.37円
1株当たり当期純利益 84.54円	1株当たり当期純利益 <u>79.82円</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 83.67円	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 <u>78.92円</u>

1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎
(訂正前)

項 目	前連結会計年度 (自 2018年5月1日 至 2019年4月30日)	当連結会計年度 (自 2019年5月1日 至 2020年4月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	1,010	960
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	1,010	960
普通株式の期中平均株式数(株)	11,956,833	<u>11,981,715</u>

(訂正後)

項 目	前連結会計年度 (自 2018年5月1日 至 2019年4月30日)	当連結会計年度 (自 2019年5月1日 至 2020年4月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	1,010	960
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	1,010	960
普通株式の期中平均株式数(株)	11,956,833	<u>12,036,671</u>

以上